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Cau 161:Viét lai tap hop sau bang céc ki hiéu khoang, doan, nita khoang va biéu dién
trén truc so
| | _ -]
a)A—ITE|R|‘4£T{SJ. b).B—|TEIR|T{hJ'.

c)

_[ ] _ ]

Cau 162:X4c dinh 47 B AUB; 4 \B, B\ s hidu didn chung trén truc sé, véi:

2 A -44], B=[1:7] b 4 =-4-2], B=(37]
Cau 163:X4ac dinh ANB;, AUB; A\B; B\A va bi€u dién chung trén truc sé, véi:
o 4= ;4,8 =(-1;2) b, 4 =C2:8).8 =2,5)
o . = 14],8 =(26),c =(1:2) @A =6 2,8 =[3;+),c =(0:4)

Céu 164:Cho =(oom+1), B =[3,+) véi M 13 tham s6 thuc. Tim 7 dé :

a).AUB =R, b) ANB chira ding 5 s6 nguyén.

Cau 165:X4c dinh céc tap hop sau va biéu dién ching trén truc sé.
a) (- 4:1]1N[0:3) b) {D;E]U[-S;I}C) (= 2:1) N(= o 1] d) R\ (- 00;3]

Cau 166:Cho cac tap con A=[-13] gy B=0:9) g tap s6 thuc R. Hay x4c dinh 4N B,
AUB A\B B\A

Cau 167:Cho doan A=-31] va khoang B =(-32) . X4ac dinh AUB,ANB,A\B,CeB

Cau 168:Xac dinh céac tap hop AU B, A\C,ANE mT, biét:

a A ={xeR|-1=x =3}, B ={xeR|x =1}, C =(-o1)

b) A={xeR|-2=x=2}, B ={xeR|x =3}, C :(-ry.-.;m‘

Cau 169:Cho cac tap hop: A=[-L7),B=(m- Lim+5) voi ™M la mot tham so thuc. Tim 7 dé:
a) B4, b) ANB =0

— 400

2

Cau 170:Cho hai tap hop L T &M +1] vy .Tim " dé AN B chicé ding mot 1 phan
tir.

Cau 171:Cho hai tap khac rong - =07~ L4] 3 B=(-2:2m+2) G meR.
Xé4c dinh " dé:




a) ANB#0 b) A<B c) Bc4 d) (ANB)c(-1;3)

Cau 172:Cho hai tap hop 4 =(43) vy B=0m=Tm) 3 m g8 B A,

A =(-oc: m] va B =(5;4+x)

Cau 173:Cho hai tp hop . Tuy theo 7, tim ANB

4
g
| a ! Timadé ANB #0

A=(-m;9a), B =
Cau 174:Cho s6 thuc ¢ <0 va tap hop

Cau 175:Biéu dién céc tap hop sau trén truc sé. _
o AZBONEZT), ) E=- L+e)n(-49] ) C=[LS]UM+); g) D=R\[- L;+)

Cau 176:Xac dinh cac tap hop sau day:

a) A=[-2)U(0:3] py B =(-=1JU(-22).

7 7

C=(-14]n(-32), 4 D=0-32)\(L4),

c) ; E=Cy(-o=; 2),

e)

A= xER[x* =4/, B ={xeR|x <l

Cau 177:Cho céc tap hop . Viét céc tap hop sau day AY B,

AN B, A\B, G B 4,64 dang khoang, nira doan, doan.

Cau 178:Cho A=[mim+2] va B =[mn+1] véi ™" 13 céc tham s6 thuc. Tim diéu kién clia cac
s6 M va " dé tap hop 4N B chira dung mot phan tir.

Cau 179:Cho céc tap hop A =(-o0;m) va B=Bm-L3m+3] oy omogg
o ASCB by GedNB#0

Cau 180:Cho hai tap hop A=[-&1).B=[-3m] mym m gg.
) ANB=[-31] b) AUB=4

Cau 181:Cho hai tap hop 1 =M~ 1:3) 3y B=(+0) Ty m g8 A\B=0
a+l

C (- oo3= 1) U (1 +x0)

Cau 182:Tim céc gia tri thuc cua tham s6 a sao cho
Cau 183:Cho hai tap hop A=(2m-Lm+3),B :(_4':5}. Tim ” dé:

a) A8 b) Bc A

c) ANB =0 d) 4UYB 1a mot khoang.
A=(-3:5]. B =[a:+2) 1y 4 g8

b) ANB ¢6 dung mot phan tir.

Cau 184:Cho hai tap hop
AN B =[-2:5]

Cau 185:Cho tap hop = U vatap £ =C2%%) i a6 4UB 1

A, (2 p. (21 c. R D. @

Cau 186:Cho hai tap hop A =[' 5:3), B =(I; +)

A @3 g, (3]

. Khi d6 4N B 1a tap nao sau day?

C. [-5;+oo) D. [- 5;1]




A=(21),B =[-35]

Cau 187:Cho . Khi d6 4N B 1a tap hop nao sau day?

A 2] g (2D c. © 2;5] D. [-2;5]
—f1- . —f
Cau 188:Cho hai tap hop =(:5):8 =(27] Tap hop 4\ B 1a:
A 2] g (29 c. CL7] p C12)
Cau 189:Cho tap hop 1 =+ kni @6 Ced 1a:
A, [2;+oo) B. (2;+:>o) C. (- 00;2] D. (- oo;-2]

Cau 190:Cho céc s6 thuc a, b, ¢, d va @ <b<c<d Khdng dinh nao sau day 1a ding?
A (a:c)n (b:d) =(b:c)

B.
(azc) n(brd) =(bic]
C. (a:c)n[b:d)=[bic) D.
(ﬂéc)u[b;d)Z(b;c)

Cau 191:Cho ba tap hop * =-2:2]. B [is].c 0D (46 vap (4\BINC .
A 10:1] ) c. G20 p. [-23]

C.oA4A=|-38) C.B=\-52 3410 )
Cau 192:Cho tap hop © [ .,_!')’ w8 =( DY) Tap C“(AHB)lé:

-3:4/3 - 5:411 (-3:2) ulf3:4/8).
A. ( \/_). B. 9. C. ( J_). D. (J‘ “"r)
—|1al-g =(*6)¢ =(1-7
Cau 193:Cho = 14]:8 =(20):c =(:2).y . AnBNC:
A [0;4]. - [5;+:>o). C. (- oo:1). D. @
i . A=|xER|x+3<442x] B=xR|5x-3<4x- ]
Cau 194:Cho hai tap , .
Tat cd céc s6 tw nhién thudc ca hai tap 4 va Bla:
A. 0 val. B. l. c.0 D. Khong cé.

= -4;?] B =(-o-2)u (3 +)

Cau 195:Cho A [ .Khidé ANB.

A 4-DuGTL o [F4-DUBT). o Com2|uGie). o Gom-2)U[34m).
Cau 196:Cho 2(-00;-2], B:[B;+w)' C=0:4). 11 46 tap (4uBInC
A [3;4]. B. (- 00;-2 ] U B 4e0). C. [3:4). D. (= o0 -2) U 3;400).

( eR: | B=|xeR: |
A= xeR:x+2 20 B=x€R:5-x20) 146 4NB 1

-2;5] -2:6) -5;2] p, (24

Cau 197:Cho ,
a 23] p. "2, c. 52l

_veR: | B =|xeR: |
A= x€ER:x+2 20 B=[x€R:5-x20] (. 00 4\B (3.

a 23] B. [-%6] c. 5+, p, ),

Cau 198:Cho




A=-27),8=019)

Cau 199:Cho hai tap hop .Tim AUB
A &7 B, [-29] c. [0 . (7:9]
| ) | _I ; |
Cau 200:Cho hai tap hop A=xeR|-5 =x<]] ; B=x€R|-3<x=3 Tim ANB
A =53] g, 3D c. (3] p. =53
cau 201:Cho A =C 1315 =) 1y g
S 1;2] B. (2;5] c. G p. C12)
Cau 202:Cho 3 tap hop A=(- OO;U] , b :(1;+CO), = =[0;1). Khi do (4uBnc bang:
a0 B. R c. (01 D. @

M =-4:7] gy V== DUGHS) i g6 MON bing:

-42)u@37) o Cm 2| UG:4e0) D. (- o0;-2) U[3;400)

Cau 203:Cho hai tap hop
A. [—4;—2)U(3;T] B. [

:[-2;3],B=(|.:+”1') CR(AUB) bang

Cau 204:Cho hai tap hop A . Khi dé
A (1;3) B. (- 7.';|]LJ[3; +o0) C. [3; +00) D. (- 0;-2)
Cau 205:Cho 3 tap hop: 4 = co;l]; B=[-2:2] . €=(0:5) .. (UnBIU4nC)="
A 21 . (25 c. 1], p. [12],
{=[-2.0] B=|xeR:-1<x<0 :C=|xeR:|x|<2!
Cau 206:Cho ba tap 4= 2’0], * DR i B x| < ' Khi dé:
A Unc)e=(-2-1) g, 4 HC)"-B:[-E;-I].
c. Unors=(-2-1] p. Uncls=[-2-1)
==-00:=2 =13 —(0-
Cau 207:Cho L =0 ”],- B=[3:40) o C=(0:4) s g tap (4UBINC .
A (—1-.;—2)1_1[3.;4-1-). B. (—v:.r—ﬁ]u(B;w:).C. [3;4). D. [3;4]_

CoM =(-2:3),C N =(- - 3) U (3:+0) va CoP =(- 3;3]

Cau 208:Cho ba tap hop . Chon khang

dinh dung?
A. (M A NIUP =(-o5-2]U[3; +7_-). B. (MANIUP=[-3; +’.r.':|'
c. W NP =(-oni- 2|u@; +0) p. WnNMup =[-2; 3)

=|m: m+2]._3[— I;E]

Cau 209:Cho tap hop A [ . Tim diéu kién cla m dé 4 < B,
A. m=-1 hoac m=0 B, -1=m <0 Cc. l=mz=2 D. M <l hoac m>2

| v o3 |

=(0: B=xeR"mx - 4x+m-3 =0 o ;e .

Cau 210:Cho tap hop A =(0;+0) va I S ' . Tim m dé B c6 dung hai
tdpconva B 4.

O0<m=3

A, Lm=4 B. m =4 c. m>0 p. m =3

=-2 = . N 2 N
Cau 211:Cho hai tip hop *° = 23] B=(mm+0) s kién dé 4 < B la:

A -3=m=-2 B. -3<m<-2 Cc. m<-3 D. m=-2




X:(O;?;] va Y =(a;4)

Cau 212:Cho hai tap hop . Tim t4t ca cac gid tri caa ¢ =4 @&

XNY #0
a<3

A. La=4 B. a<3 C. a<0 D. @>3

R A=lxeR\1 =lx| 2] 18 =(- cm- 2] U m; +o
Cau 213:Cho hai tap hop l | <2} 8=(- o Julm; +22)

ctamdé AcB

. Tim tat ca céc gia tri

m =4 m>4
m =4 m <-2 m<-2
A. m<-2 B. m =1 C. m =1 D. ~2<m<4

(- 00:9a)n ‘ i +or ‘ =@

Cau 214:Cho s6 thuc 4 <0 Piéu kién can va da dé \ d la:
-E-:a-:[]. -zﬁaqﬂ. -iqaqﬂ. -iia-:[].
A. 3 B. 3 c. ¢ D. 4

— . 3 = =17
Cau 215:Cho tap hop A _[’I”"”M“]"B _[ I"“] v6i m la tham sé. Piéu kién dé€ 4 < B la:
A l=m=2 B. - 1=m =0

- - —|1-
Cau 216:Cho tap hop A _[m" ”H-“]"B _[I"?'). Diéu kién @€ 4N B =2 J3;
A. m<-1 hogc B. ” =1 hoac >3
C. m<-1 hogc m=3 D. M =-1 hozc m =3
T 2. (- 1 2
Cau 217:Cho hai tap hop A=-3 I]U[“‘4], B =(m I'-”H'“), Tim m a8 A4NB #0
A <SGy mzo g >3 c. l=m=3 D. m>0

—{_ 2._ ] - . ) I
cﬁuzwmmoswphq)A_(l UU&“lB Gmﬂdlc(mim)qhnmdgAﬁBﬁCiB'

l-<m-<2
A, 2 B. m =0 c. m=-1 D. m=2
= . f— -} . 2 N
Cau 219:Cho hai tap 4 [0’5]; B (“ﬂ’?m‘“], a>-1 véigi4 tri ndo clia ¢ thi 4N B #0©
a=— a=—
2 2
1 5 1 1 5
- —=d =— a<-— a=-— - —=a<-—
A. 3 2, B. 3, C. 3, D. 3 2,

x =lm-14:B=(-22 2 2
Cau 220:Cho 2 tap khéc rong A =(m |‘4]‘B (-2 “”I"‘“)""”ER.T‘lmmde ANB #0@

A, -l<m<5 B. l<m<5, C. ~2<m<3, D. m>-3.

(-w.'.:ga)ﬁ‘i +0 ‘ <@
| |

Cau 221:Cho s6 thuc 9 <0 Piéu kién can va da dé la:

-iﬁa*:(]. -Ef-:a*:(]. -Eﬁa*:(]. -ic:a*:(].

A, 4 B. 3 .3 D. 4
¢




A=(m-1:5):B=03;+=)meR. m gg§ AB =o.

Cau 222:Cho hai tap hop Tim
A. m =4 B. 4 =m<e6. C. 4 =m =<6. D. m=4.
=(-woim- —(2:+ > » _
Cau 223:Cho tap hop =(oosm '), tap B (“*“‘”), Hm M dg ANB =@
A, m<3 B. m =<3 c. m>1 D. m =<1

Cau 224:Cho ntta khoang A :[0;3) va B =(b;10]. ANB =02 pgu:
A b<3 B. b=3 c. 0=b<3 D. b <0

— . - —|_1-
Cau 225:Cho tap hop ={mim+2] va B [-1:2]
tham sé6 " dé A< B,

. Tim tap hop tat ca cac gia tri thuc cua

A -l=m=0 B. M =l hoac m=2 ¢, l=m =<2 D. M <l hoac m>2,
Cau 226:Cho tap hop khac rong 4 :[ﬂ"s_ ﬂ]’ﬂER . Vi gid trinao cua ¢ thi 4 séla mot doan
c6 do dai bang 5?
3 13
a =— a =—
A. a=3 B. 4<4, c. 2 D. 2
={0: =| - 2
Cau 227:Cho hai tap hop 4=(0:3) va B [a‘a+“], v6i gid tri ndo ca @ thi ANB =92
a=-2 a=<-2 a=-3 a<-2
A az=3 B a=2 C a=1 D a=3

. 1 <Al
A=|xeR|1=x|<2] B =(-om- 2|U[m:+oe
Cau 228:Cho hai tap hop ~ 1~ = =2, B=Cocm 2| ;0

cia ™ dé Ac<B,

. Tim tat ca céac gia tri

m =4 m >4
m =4 m=<-2 m<-2
A m <-2 B. -2<m<4 C m =1 D m =1

A=(-2:10) B=(m:m+2) AN B =(m;m+2)

Cau 229:Cho céc tap hop . Tim ™ dé tap

A.2<m =8 B.2=<m =<8 C.-2=m=8 D.2=<m<8
Cau 230:Cho 4 M B4 1 m g 4nB o

A me[0:4] g me(@4] c.me(4) p.m<[0:4)

m+3
A:[m—l.j (o o

Cau 231:Cho céc tap hop khac rong = lwva B =(-ox 3:”""[3" H').Tép hop céc gia

tri thuc cia m d8 ANB#0 13

. e _n.
a. G52 U[340) g, (23
C. (-7:;—3)LJ[3;5]' p, o= DU +)

M =2m-1: 2 N = . $
Cau 232:Cho hai tap hop M [“m I “m+5]vé N [mH‘ m+?] (véi "Mla tham so6 thuc).
TOng tat ca céc gia tri ciia ” d€ hop cua hai tap hop M va N 1a mot doan c6 do dai
bang 10 la

A. 4. B. -2. C. 6. D. 10.




iy 1 s —i1 - ) - x
Cau 233:Cho hai tap hop A=(m-1; 5], B =(3; 2020~ Sm) va A, B khac rong. C6 bao nhiéu gia
tri nguyén cia m dé 4'B =07
A. 3. B. 399. C. 398. D. 2.
Cau 234:Cho hai tap hop X :[' Ls 4] va ! :[‘WH ; m+3] . Tim t4t ca céc gia tri € R sao cho
YcokX
m <-2 m<-2
A, -2=m =1, B. "=l C.-2<m<l, p. [m>1

— - . —. - \ _
Cau 235:Cho hai tap hop P_[?”” 0:4) va 0=(-2: ”H‘I), mER Tim m g8 '@ =2

10 10
3<m<— 3<m<— i-:mﬂ?a

A. 3. B. 3, c. m=z3, D. 3

x : . . .
Cau 236:Cho cac tap hop khac rong [Zm’m +3] va B =(-e; “] - (4"4‘1). Tap hop céc gia tri
thuc cia m d8 ANB#0 13

m=<-1 l<m =<3

A, Lm0 B. -l<m=l C.l<m<3 p, lm=-1

4 , om® )n(4:+4m) 20
Cau 237:Cho s6 thyc 7 <0 Tim 7 48 (- o0:m* )N (454 02)

A m>2 B. -2<m<2 c. m<0 D. m<-2

~ =Am-104:B=(-22 2 -
Cau 238:Cho 2 tap khac rong A=m I"4]" B=(-22m+2)meR .Timm dé AcB

A l<m<5 B. m>1 C. - l=m<5, D, -2<m<-1

2z 3 _I
Cau 239:Cho cac tap hop A =3k +1]k Ez: B = mu+4|;.=152: . Khi dé:
A. A=B. B. AcB. C.Bc4, p. 4\B=0
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